臺北市政府教育局新聞稿

請轉交文教記者

單位:臺北市政府教育局

地址:臺北市信義區市府路1號

業務聯絡:臺北市政府教育局體育及衛生保健科 許巧華科長 (02)2720-8889 轉 6390

新聞聯絡:臺北市政府教育局教育局綜合企劃科 卓育欣督學 0930-936-532

【發稿日期:113年5月10日】

【主題:國高中籃排球聯賽北市獲佳績,加碼 10 校 520 萬獎勵金】

【臺北報導】112學年度高中籃球聯賽、國中籃球聯賽及國中排球聯賽圓滿結束,本市北一女中、陽明高中及金甌女中分別奪得高中籃球女子組冠軍、季軍及殿軍,松山高中奪得男子組殿軍,信義國中及民族實中分獲國中籃球聯賽男女冠軍、金華國中男子組亞軍、懷生國中女子組季軍及大安國中男子組殿軍,明湖國中更獲得首座國中排球聯賽女子組冠軍。為幫助各校球隊未來持續精進,臺北市加碼 10 校共 520 萬元獎勵金,協助輔導學校規劃奪冠連霸計畫,教育局挹注設施設備經費,協助學校校隊持續發展,希望臺北市於明年各級球類聯賽再創佳績!而 111 學年度教育局挹注加碼獎勵金,讓各聯賽績優學校能夠充實設備及訓練活動,今年各校表現也以優秀表現回應,教育局會持續成為各校後盾。

蔣萬安市長及教育局湯志民局長於今日餐敘活動接見 10 所學校的選手進行獎勵金嘉勉儀式,並勉勵推展學校運動不遺餘力的行政團隊及教練。臺北市長年來在各項學校體育基礎的扎根與活化不餘遺力,除了設立各級學校體育獎勵金與助學金及培訓補助金制度,也補助學校改善體育設施,積極扶植優秀運動選手、教練及學校。

北一女中於籃球聯賽屢戰屢勝的表現,得益於球員精進的球技、無堅不摧的團隊合作,以 14 戰「全勝封后」奪下隊史第二座 HBL 冠軍。民族實中女籃在國中籃球聯賽,再創佳績榮獲四連霸 !其中一場決賽更以 139 分的高分創下 JHBL 女甲級新紀錄!國中男子組由信義國中奪得冠軍,這也是信義國中男籃的第一座冠軍獎盃,而明湖國中女排隊,奪得第一座冠軍獎盃,也是臺北市於國中排球聯賽女子組的第一座冠軍獎盃

臺北市教育局表示北市今年能在各級聯賽奪得如此佳績,要感謝學校、教練及選手的辛勤付出,也期許學校能在來年繼續為臺北市爭取最高的榮譽。